© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

45372203 HANSAPINTO - Miscelatore vasca-doccia

EAN: 4015474202108

statichansa.com/45372203

Parti di ricambio
SP45372203
Nome Codice

1 Leva Cromo 59913586
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
13 Tappo Grigio 59912112
2 Cappuccio, 33x3 mm Cromo 59912504
3 Dado di fissaggio, M&0x1 1003409V
4 Cartuccia, 3.5 Eco 59912324
4 Cartuccia, 3.5 Classic 59913075
41 Temperature adjustment limiter 59912325
43 0-ring, d 2824x2.62 59912590
b 0-ring, d 10.10x1.60 59905072
5.1 Anello distanziatore 59906787
53 Giunto, 43x37x3 59912506
55 Fixing plate 59904765
56 Screw, M8x1, SW13 59904766
57 Set di fissaggio 59910749
5.8 Cannette flessibili, L=430, G3/8-M10x1 59912515
59 0-ring, d 7.65x1.78 59902337
510 Giunto, 9.5x14.4x2 59912551
51 Viti di fissaggio, M8x1, L=140 59912474
6 Aereatore, M24x1 D Cromo 59911829
7 Deviatore Cromo 59912656
71 Valvola antiriflusso 59905714
8 Titolare Cromo 59912880
NI Chiave, SW30/34 59912108

1


https://static.hansa.com/45372203

